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9. Klasse Gymnasium
ufgabe im Fach Physik
Bayern LehrplanPLUS
Beachte:
Bei allen A Losungsweg erkennbar se aben
zuerst den hin, l6se nach der gesucht n die
gegebene inheit) ein.
Denke an n.
Aufgabe 1 14p
Drah
Abbildung einer Taschenlampe
a) Berech Leistung fir den Betrieb ) bzw. des
verwendet =0,90 W)
b) Du hast Verfligung. Begriinde mit rmations-
kastens di tterien, die du fir den Bet otigst (Die
Bauform d |, so dass alle angegeben nnten)
Art at Die Kapazitat ie Menge
Flachbatt mAh elektrischer La liefern bzw
AA mAh speichern kan itat ist Ah
D 0 mAh || (Ampérestund
c) Zeichn die von dir gewahlten hen- oder
Parallelsch d begriinde dies kurz.
d) Du miss nt, dass die Taschenlampe bleibender
Leistung | ie abgegebene elektrisc r Laufzeit
geflossene
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Aufgabe 2 en 17 P

Die abgebi ner elektrischen Leistung v

a) Berech der Parallelschaltung, d s und die
anliegende

b) Berechn 2n Widerstanden.

c) Zur Ube Ergebnisse soll nun die S arke an R,
gemessen ssende Stelle ein Strom unc ein.

Aufgabe 3 9P

Im Spektr kann man bei den emitt derem die
Energiewe 2V nachweisen. Diese entst Atoms von
einem ang dzustand.

a) Zeichne welches dieser Atomsorte

b) Trage a 2in und gib mit Hilfe der bergidngen
Photonen spektrums emittiert werde

B [

c) Erlauter Lasers (2,2 eV) von dem 2rt werden
kdénnen.

arbeitungszeit 45 Minut

0 Punkte)
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LOSUNGE

Aufgabe 1

a) 2P
Geg:U=3
P=U-I
b) 2P
Da die ben kamen zwei Batterien des D in Frage.
Da die Batt ere Kapazitat aufweisen, iese Art zu
entscheide pe langer mit einem Batte ann.
c) 3P

I=

Draht ) LED
Die Batte altung geschaltet werde bei einer
Reihenschs inzelbatterien ergibt.
Bei der Rei erhéht sich die Spannung ¢ zitdt bleibt
gleich. Bei it sich die Kapazitdt des Bat leibt gleich
d) 7P
Geg:t=30
P
E - )0 ] =97K]
I
q=1I-t 100 C =32 KkC
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10P

= - Rges = 60

Uges = Rg 69V

5P

Die Ergebn n, wenn man mit mehr N hat.

2P

Spannung Alternat
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7P
2P
er Energiedifferenz zwisch eau 6,7 eV
tonen des Lasers absorbie
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